

明天上午烟台一中做客967066

时间为9点-11点,一中中考招生方面负责人将答疑中考招生政策

本报5月24日讯(记者 李楠楠 张琪) 中考在即,关于中考的相关招生政策备受关注。为解决考生和家长的升学疑惑,本报26日将邀请烟台一中中考招生方面的负责人做客本报读者热线967066,校方将对今年的招生政策等相关问题,为大学

生和家长答疑解惑。

本报读者曲女士告诉记者,“我孩子今年参加中考,学校的模拟考试成绩还算优秀,不知报考一中是否有希望。”随着中高考的临近,孩子的升学成了家长最关心的问题。“孩子能否上个好学校?如何才能选择心仪

的高中?”诸多问题困扰着不少家长。

许多家长像曲女士一样都对今年的中考相关招生政策极其关注,“烟台一中今年的招生计划大概多少?是否分重点班和普通班?如何填报中考志愿?特长生和自主招生的政策是哪些?剩下不

到一个月的时间里,参加中考的学生该如何高效复习,才能快速提分?”

为给学生和家长答疑解惑,本报特邀烟台一中中考招生方面的负责人做客本报读者热线967066,为考生和家长提供咨询。家长可咨询问题范围包括:2012年

一中高中部招生计划、高中班级层次设置、高中录取分数线、如何填报志愿、学校自主招生相关政策、学校的相关办学特色以及历年来自高考录取等问题。

烟台一中做客本报967066读者热线的时间是本周六(26日)上午9点-11点。在

这一时间段内,欢迎考生家长就关心的问题通过电话咨询。

本报还特邀烟台慧心理工作室资深心理专家许凤全到场接热线,考生和家长除可咨询招考招生政策外,还可拨打967066咨询学习中遇到的心理问题。

密封瓶口,真的很密封?

实验发现:8瓶矿泉水、饮料中有7个瓶口密封并不严实

文/片 本报记者 侯艳艳 赵伟 实习生 王永军

夏日到来,不少街头的饮料和矿泉水摊又迎来了销售旺季。记者调查发现,不少商家将各种饮料和矿泉水长时间暴晒在空气中或浸泡在不干净的水中。实验表明,这些瓶口密封并不很严,这就使得饮料瓶口很容易造成二次污染,而大多数市民买到后直接拧开盖子就喝,很不卫生。



①将饮料泡在水盆内5分钟。



②将饮料擦干后打开盖。



③8个瓶盖内,仅有白色瓶盖内干净。

记者调查>>

市民大多拧开瓶盖直接喝

近日,市民王女士买了一瓶水,刚走出超市门口就喝了起来。当记者询问是否注意瓶盖卫生时,王女士称:“一般都是这么喝的,有瓶盖密封着,应该挺卫生的,这还需要注意啥。”记者随后采访了10多人,大多数市民也这么回答,很少有人仔细看瓶内是否干净。市民杨在全称,平时也不看瓶盖,除非是有奖的饮料,才会注意看看。

记者对街头的饮料、矿泉水销售点观察发现,不少销售摊点并不卫生,饮料直接暴晒在阳光下,过往汽车扬起的灰尘覆盖了瓶身,有的直接将饮料或矿泉水整瓶放进盛满水的桶里降温。

记者网上搜索发现,从2005年至今,山东、广东等地方就有消费者因饮用瓶口“二次污染”的饮料后,出现腹痛、身体不适等症状,而这一切的原因正是瓶口密封不严。

做实验>>

8瓶矿泉水、饮料中有7个瓶口不密封

过程:记者从超市随意购买了8瓶矿泉水和饮料,品种包括绿茶、可乐、橙汁等,包装都是塑料瓶,螺紋口。记者将所有的矿泉水、饮料统一编号,在瓶身上进行标识,其中1号至4号均为品牌矿泉水,5至8号为饮料,8号开封后将瓶盖拧紧,准备半盆自来水,倒

业内人士>>

瓶口密封不好易滋生细菌

“饮料瓶盖的密封作用主要靠瓶盖底部的密封圈完成,瓶口和瓶盖的螺紋,本身不密封。”烟台市龙邦饮用水有限公司的李经理介绍,如果将密封圈与瓶盖压紧,瓶子会密封,但这只是理想状态,目前很多矿泉水瓶无法完全密封。一些企业为

入半瓶墨汁,墨汁搅匀,水呈墨色。就绪后,记者将这8瓶矿泉水及饮料浸泡在墨水中,5分钟后,记者将其取出,把瓶身上的脏水擦干。

结果:逐一打开瓶盖,观察瓶盖口的螺紋处,结果2号、3号、4号、5号、7号瓶盖都有较多黑色的水渍,6号和8号瓶盖

口螺紋处有少量黑色水渍,只有1号瓶盖口没有看到黑色水渍。

这个测试结果表明,无论2至8号塑料瓶是否开封过,这些瓶装饮料的瓶口和螺紋处都不密封。通过实验可以得出结论,市场上所售的不少瓶装饮料,空气和水很容易进入看似密封的瓶口内。

降低生产成本,会选用质量较差的瓶盖,在生产工艺上也存在一定缺陷。

李经理说,目前大多瓶装水使用臭氧灭菌,如果瓶身密封效果好,可保存1年左右时间。反之,如果密封效果较差,臭氧容易挥发,空气进入瓶内,就会使瓶内的细菌超标,

甚至会使水质受到污染。

瓶口的清洁度,取决于饮料的运输环节和储存环境。如果饮料存放在高温潮湿的环境,瓶口就有可能滋生细菌或发生霉变,因此饮料应放在阴凉处。“这样还可以避免瓶中的塑料成分遇高温分解到水中。”李经理说。



“我推荐拾金不昧的环卫工”

不少热心读者向本报积极推荐优秀环卫工

本报5月24日讯(记者 侯艳艳) 在南大街最繁华的路段,环卫工曲洪华工作了22年。一位市民向本报推荐了这名环卫工看电影,“她曾经捡到我的钱包,也捡到过别人的钱包,我推荐她看电影。”

24日,多名市民向本报推荐身边的优秀环卫工参加观影活动,刘先生向记者推荐了一位工作20余年的环卫工曲洪华。刘先生说,这位环卫工曾主动联系到他,当面把钱包归还给他,省去他很多麻烦。

随后,记者来到南大街振华购物中心附近的公交站点。此时,曲洪华正和工友一起打扫卫生。曲洪华说,她在南大街已经工作了22年,由于地段繁华,每天清扫的垃圾能装十来桶,是其他部分路段的两倍。虽然每天工作很辛苦,但曲洪华却很乐观。她说,工作时经常

能在垃圾箱里捡到钱包,可以在工作中帮助别人感到很欣慰。

本报与深港国际影城推出的“967066带你走进影城”系列观影公益活动,将定期推选部分群体走进影城观影。本报自面向社会公开征集50位爱岗敬业的环卫工以来,不少市民拨打电话推荐身边的环卫工,活动也得到烟台市环卫处和芝罘区环卫处领导的肯定和重视。芝罘区环卫处领导称,得到推荐的环卫工看电影的时段,机关工作人员将充实到一线岗位,确保市容整洁,以使观影环卫工免除后顾之忧。

目前,本次活动征集的人数已经有30人。如果你身边也有优秀的环卫工,请立即拨打本报967066热线电话推荐给我们吧。我们将邀请他们走进影城,观看最新热门影片。

社会组织、民间模范受表彰

本报5月24日讯(记者 柳斌) 23日上午,烟台市“优秀社会组织、烟台民间模范”表彰暨社会组织评估工作动员会议召开,50个优秀社会组织、80名烟台民间模范受表彰。会议同时下发开展社会组织评估工作的通知,市级社会组织可自愿参加评估,获得3A以上评估等级的社会组织,可优先接受政府职能转移等奖励。

烟台市民政局决定,授予烟台市职工思想政治工作研究会、烟台市女企业家联谊会、烟台市美术家协会等50个社会组织全市“优秀社会组织”称号;授予烟台市胶东文化研究会副会长兼秘书长贺宗仪、烟台市女知识分子联谊会副会长周剑华、烟台市楹联家协会副主席兼秘书长王成仁等80人全市“烟台民间模范”称号。

秦皇七骏雕塑亮相



近日,不少到养马岛游玩的市民发现,在秦马广场附近的礁石海岸旁,一座七匹马雕塑正在建设。七匹马相传为秦始皇坐骑,都有各自的名字,分别为追风、白兔、躡景、奔电、飞翮、铜爵、晨凫。据了解,七骏雕塑为滨海礁石海岸项目的一部分。本报记者 李园园 赵伟 摄

提个醒>>

记得用干净纸擦拭瓶口

瓶装饮料到底怎么喝才安全?李经理建议,市民打开饮料后,仔细观察瓶口周围和饮料盖是否干净,最好不要打开盖子直接喝,可以用干净的纸巾擦拭下瓶口再喝。